

МОДА – ЭТО ИЗМЕНЧИВАЯ ДЕВУШКА...

Невеста в платье от Papilio — это образец стиля, нежности, утончённости и безупречного вкуса. Уже на протяжении более десяти лет эта марка входит в число лидеров в свадебной моде. Представляем вашему вниманию эксклюзивное интервью Алёны Горецкой — одной из основательниц бренда и креативного директора модного дома Papilio.

— Алёна, с чего все началось? Как вы стали дизайнером свадебных платьев?

— Начиналось всё с открытия первого в городе проката свадебных платьев. Мы создали небольшую мастерскую, где работали 4 девушки, и начали шить свадебные платья для своего салона, это было 20 лет назад. Но платья я рисовала с детства и уже с юных лет знала, что моя жизнь будет связана с модой.

— Свадебная мода — направление довольно узкое. Где вы черпаете вдохновение?

— Вдохновение — оно везде, стоит только посмотреть: например, работая с тканью или кружевом, я сразу представляю какие-то образы, очень люблю исторические фильмы и иллюстрированные издания со старинными костюмами — это тоже огромный источник вдохновения.

— Торговой марке Papilio уже 15 лет. Какие самые значимые события произошли за время существования бренда?

— За это время мы построили несколько монобрендовых салонов, крупномасштабное оснащённое современным оборудованием предприятие. За эти годы мы сумели уверенно заявить о себе на рынках России, Белоруссии, Европы, работаем над продвижением ТМ на азиатском рынке и США. За последние 3 года мы принимали участие в таких значимых выставках свадебной моды, как Si Sposa Italia Collezioni (Милан/Италия), Moscow Bridal Weekend (Москва/Россия),





АЛЕНА ГОРЕЦКАЯ,
ведущий дизайнер
и креативный директор
модного дома Papilio

БЛИЦОПРОС:

- Продолжите фразу: «Если бы я не стала свадебным дизайнером...»
- Попала бы работать продавцом модной одежды, помогала бы клиентам создавать образы.
- Любовь — это...
- Любовь — это то, что позволяет человеку создавать самые потрясающие вещи и побуждает к смелым и решительным поступкам. Это страсть, огонь в сердце, в то же время нежность и трепет...
- Икона стиля для меня...
- Очень нравятся образы Эвелины Хромченко. Мне нравится её стиль и то, как она рассказывает о моде.
- Мода — это...
- Изменчивая девушка, за которой нужно постоянно следить.

КОЛЛЕКЦИЯ PAPILIO 2017

будет представлена на выставках European Bridal Week, Si Sposa Italia, Interbride International Fashion Fair Dusseldorf, Bridal Fashion Warsaw.

European Bridal Week (Эссен/Германия), INTERBRIDE International Fashion Fair (Дюссельдорф/Германия), BRIDAL FASHION (Варшава/Польша), NationalBridalMarket в Чикаго и других, но менее масштабных. Papilio является участником многочисленных конкурсов, дефиле и проектов в разных странах. Наряду со свадебными нарядами мы также выпускаем вечерние, коктейльные платья и наряды для выпускного бала. География Papilio насчитывает на сегодняшний день порядка 30 стран. Наряду с этим приобретён бесценный опыт работы с индивидуальными заказчиками. К примеру, мы очень гордимся, что империю Модному Дому предложили разработать и изготовить несколько эксклюзивных нарядов для открытия финальной части Евровидения-2015 (Австрия, Лидия Байх), и провокационным проектом «Показ свадебной и высокой моды» в католическом соборе, что в самом сердце Вены. Многое удалось осуществить за эти годы, и многое спрятано...

— Невеста Papilio — какая она?

— Необыкновенная! Умная, красивая, стильная и искривленная девушка! Она изыскательская и требовательная, она не ищет просто «платье на свадьбу», она ищет платье мечты!

— С кем из дизайнеров современности или прошлого вы бы хотели поработать в tandemе? Почему?

— Поработала бы с Вячеславом Зайцевым. Он такой позитивный и творческий. И у него присутствует такой Русский дух. Мне кажется, эта синергия была бы успешной.

— Вы помните своё первое свадебное платье? Расскажите о нём.

— Мой первое свадебное платье я сшила сама для себя. Юная девушка выходила замуж в собственноручно сшитом платье. Наверное, оно могло быть актуально и сейчас, хотя прошло более 30 лет...

— Какие тренды будут на пике популярности в свадебном сезоне 2017 года?

— Основным трендом будет лёгкость и прозрачность. Много цвета

шёлк и пижнейшего кружева, много полы и изящной вышивки, обсыпанного аскора, связанного с флорой и не только! Адмиралы шлейфы, пристегивающиеся юбки-шлейфы — трансформеры.

— Ваш совет невесте при выборе свадебного наряда.

— Много факторов влияют на выбор платья: это и фигура девушки, и общая стилистика свадьбы, и вкусовые предпочтения... Нужно сложить этот паззл в единую целостную картину. Но главное, что нужно помнить: это будет Ваша день, и это должно быть Ваше платье!



Du-Du
свадебный салон

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ
ТОРГОВОЙ МАРКИ PAPILIO
В КАЛИНИНГРАДЕ

ул. Горького, 2а
тел. 33-74-38

Режим работы: с 9.00 до 20.00
без перерывов и выходных

WWW.SVADBAVIP.COM